深体南看台会员内参

(第6期,发布日期2025年5月16日)

比赛延期深体南看台体验票及抽奖赠票处理方案

【体验票】本场比赛通过南看台小萝卜小程序渠道的体验票,将 预计于 17 日、18 日陆续通过原渠道退回。

【抽奖赠票】本场比赛通过抽签获取的赠票,请联系相关对接 人,更换其他场次赠票。

【会员投票】有关深体草坪修复不专业不及时导致延期,深体南看台 决定向俱乐部去函的投票

深体草坪修复不专业不及时导致延期后,经会员@侍 提议,多人附议,深体南看台决定就此事向俱乐部去函,要求调查并妥善处理。根据重大事项共同决策的原则,我们决定将是否去函付全员表决。此次表决,将作为南看台民主投票的一次实验,请大家认真、独立决策。

函件草稿如下:

深圳新鹏城足球俱乐部:

玛利亚·凯莉在深圳体育场举办演唱会后,球场草皮受损严重,且修复不专业、不及时,导致原定于 5 月 17 日举行的中超比赛延期。有关延期信息,仅在原定比赛开始前 1 天公布。深体南看台联合会部分驻外球迷计划返深观赛,需要承担交通退票等损失,许多球迷的日程安排因此打乱。更重要的是,深圳新鹏城足球俱乐部的声誉严重受损,球队训练比赛日程受到干扰,好不容易培养的球市也可能因此蒙受打击。

对此,本会球迷深感痛心,对于草皮受损修复不专业、不及时表示困惑和愤慨。根据本会民主投票结果,综合本会球迷对此事意见,深体南看台联合会向俱乐部提出如下诉求:

一、彻底调查并公布草皮修复不专业、不及时的原因。根据草皮

损坏、比赛延期等造成的损失向有关承包商索赔,如发现存在违反招标规范、利益输送等现象,依法向有关部门举报。

二、理顺体育场对接、管理和服务工作。对于体育场承办其他活动,本会表示理解和支持,但应充分保障俱乐部赛事使用权,起码做好紧急状况预案。这关乎俱乐部合法权益,也关乎深圳文化体育产业高质量发展的前景。

请俱乐部方面认真对待球迷诉求,妥善处理因此事造成的舆情,我们将一如既往支持和配合俱乐部各项工作,与深圳新鹏城并肩前行。

深体南看台联合会

【投票方式】将向会员群中转发微信投票助手小程序,并置顶。 打开小程序即可投票。

【截止日期】5月18日(周日)12:00。

【投票规则】同意票超过投票人数 2/3, 即表决通过。其他情况,则表示动议未获得共识。

中超联赛第13轮深圳新鹏城主场对阵武汉三镇比赛延期公告

以下为俱乐部发送的延期公告。

尊敬的球迷朋友:

受近期大型活动影响,深圳市体育中心体育场草坪质量出现问题,未达到比赛条件,经双方参赛俱乐部申请,原定于 5 月 17 日 18:00 在深圳市体育中心体育场举行的 2025 中超联赛第 13 轮第 100 场深圳新鹏城对阵武汉三镇比赛延期至 6 月 18 日 20:00,比赛地点不变。

本场比赛所有单场票作废,已购单场票球迷将在本公告发布后的7个工作日内在原路径收到全额票款退款,请购票球迷实时关注。如过时未收到退款,请及时联系票务平台客服(以下为俱乐部官方票务平台:"深圳新鹏城足球俱乐部票务"微信小程序、"看个比赛"微信小程序、"看个比赛"和PP、"看个比赛"支付宝小程序、"看个比赛"抖音小程序)。俱乐部将基于赛事周期重新发布票务公告。

俱乐部对赛事延期深感遗憾,对给广大主、客队球迷带来的不便 深感歉意!

第一届"大帅奖"开始初选投票

根据工作计划,深体南看台第一届"大帅奖"评选开始,现已经进入初选阶段。本届"大帅奖"计划设立最佳球员、最佳新援以及最佳进球三个奖项,计划邀请球员领奖与会员互动

现在,最佳球员奖初选已经开始,每名会员有三票,投出你喜欢的球员,前八名进入最终决赛! 快来参加吧!

【预赛结束日期】5月21日

【预赛投票地址】https://tp.wjx.top/vm/Q0yFzw2.aspx#

深体南看台1周年献词《一周年,新起点》

"那一天,不为什么特别的原因,我决定出去跑跑。"

每当想起过去这一年,《阿甘正传》的那句名言就一直在脑海里回荡。从宝安体育场出发,不知不觉间,大家已经并肩战斗了整整一年。

过去这一年,南看台茁壮成长,在大家的共同努力下,在社会各界的大力支持下,我们在深圳的看台上写下了一个有关"深圳速度"更有关"深圳温度"的故事。惨败上海海港后,一群热爱足球、热爱看台文化的小伙伴在111区集结,面对西海岸,球队输了,但我们找到了超越胜负的快乐。

于是我们决定出发。正如阿甘跑步的队伍越来越壮大,南看台也在迅速扩展,如今我们已经是一个拥有800名会员,近500张年票,建立了千人规模社群的球迷团体,我们获得了俱乐部的官方认证,拥有了自己的阵地,初步搭建起"共建共治共享"的治理模式,创作了令人印象深刻的助威歌曲、口号、旗帜、横幅,搭建了全覆盖的媒体矩阵,开始推进包括财务和决策在内的各类信息公开常态化······

更重要的是,在这一年的实践中,我们的初心更加坚定,南看台的价值观不断丰富,我们拥有的精神财富,我们赢得的尊重和认可,远比物质和输赢重要得多。

"你得把过去抛在身后,才能继续前进。"

一周年,不过是地球公转一周的时间。新的起点,却在每一天开始之际。我们深知,推动看台革新道阻且长,南看台还有很大的成长空间,追求团结需要打破的壁垒依旧坚固,我们仍需为了"受人尊敬的看台"这一目标继续奋斗。

南看台的第二年,我们计划继续扩张我们的规模,与更多愿意参与深圳看台文化建设的朋友一同前行,我们将在治理模式上深入改革,将民主、平等、公开落实到看台的建设中来,我们将进一步丰富看台文化,将南看台的活动扩展到社区,将更多优秀的看台文化引入深圳。我们用一周年的契机宣布,深体南看台将正式启动"大帅奖"评选,设立球迷评选奖项,探索球迷与球员互动的新模式;赛季末,我们将进行正式选举通过章程,为实践南看台价值观提供制度的保障。

我们就这样跑起来,还要继续这样跑下去。愿我们一起携手,为了共同的价值,追求同一个目标,继续壮大深体南看台!

深体南看台 4 月工作小结

4月,深圳新鹏城迎来赛事密集期,深体南看台在摸索中不断成长,我们组织了一次静默抗议,协助俱乐部组织了赴梅州远征大巴等事宜,助威体验票销售稳步增长,曝光度、美誉度不断增强。现对南看台4月工作汇报如下:

【现场助威】完成本月3场主场三场赛事助威,不断调整助威团队配置,提高助威参与率,赛后总结助威不足之处,参考国内外优秀助威案例,有针对性提高助威组织能力。对阵长春亚泰一战,完成静默抗议,并取得良好效果,多名球员反馈,抗议对他们起到了督促激励作用。

【远征服务】保障本月3场客场赛事远征。客场远征梅州,协助俱乐部球迷大巴组织,安全、高效完成服务任务,在梅州展现出深圳球迷组织助威实力和文明风采。

【后勤保障】继续分发会员助威物料,基本完成物料分发工作。对筹备期财务进行系统性盘整,第三次财务公开即将出炉。

与俱乐部对接助威体验票信息收集及出票工作,理顺体验票购票流程。

【物料设计】针对助威需求, 动态设计新旗帜, 并交付使用。

【文宣传播】常态化宣传和引导舆论,挖掘赴缅甸救援队中新鹏城球迷的故事。视频组推出多支比赛日 VLOG。探索 Podcast 等新传播形式媒体产品制作。

【其他】筹备"大帅奖"评选工作。

深体南看台 4 月大事记

- 4月2日,发现并报道深圳赴缅公益救援队伍中有深圳新鹏城球迷的新闻,并与俱乐部沟通,策划公益宣传事件。
- 4月15日,因部分球员态度不佳,南看台决定在当日对阵长春亚泰比赛中静默抗议12分钟。此次抗议取得良好效果,最终球队3:1拿下在新球场的首胜。
- 4月20日,组织超过130名会员前往梅州远征,协助俱乐部完成球迷大巴组织工作。
 - 4月26日,助威过程中敲坏一面军鼓,损坏一根鼓棒。